
Form 990-N Electronic Notice (e-Postcard)

Department of the Treasury
Internal Revenue Service

for Tax-exempt Organization not Required to File Form 990 or ggO-EZ

'>--<lr the 2016 Calendar year, or tax year beginning 2016-01..01 and ending 2016-12-31

OMB No. 1545-2085

2016
Open to Public Inspection

B Check if available
Tenninated for Business

~ Gross receipts are nonnally $50,000 or less

C Name of Organization: BLESSED REVELATIONS

1044 4th Avenue North.
Nashville. TN. US. 37209

E Website:
Blessed Revelations

F Name of Principal Officer: Brenda Humphrey

5440 Hickorv Woods Drive.
Antioch. TN. US. 37013

Employee Identification

umber 26-3355693

Privacy Act and Paperwork Reduction Act Notice: We ask for the information on this form to carry out the Inte al Revenue laws of the United
States. You are required to give us the information. We need it to ensure that you are complying with these laws.

The organization is not required to provide information requested on a form that is subject to the Paperwork Reductio Act unless the form displays a
valid OMB control number. Books or records relating to a form or its instructions must be retained as long as their cont nts may become material in the
administration of any Internal Revenue law. The rules governing the confidentiality of the Form 990-N is covered in cod section 6104.

The time needed to complete and file this form and related schedules will vary depending on the individual circumstanc s. The estimated average times
is 15 minutes.

Note: This image is provided for your records only. Do Not mail this page to the IRS. The IRS will not accept his filing via paper. You must
file your Form ggO-N (e-Postcard) electronically.


